「Best Ball.....」球證哨子聲響起,隨著歡呼聲,場內場外的同學們相擁跳起,冠軍的獎盃 場於我們了!

三月二十三日,在坑口體育館,校長觀賞了兩場精彩的排球比賽, 那不只是一場球賽,而是體現了同學堅毅鬥志的一個故事!

當校長到達場館時,男子組正在比賽,第一局在領先的情況下,被對方一分一分地追趕,最後先輸了第一局。經過老師及教練的調整後,他們再次集中精神迎戰;到了局末,我們二十三比二十四落 後,再輸一分便輸掉比賽。隊長走到發球區準備發球,雖然承受著巨

大的壓力,但在隊員的互相信任下,他流露出堅定的眼神,接連開了兩球高質素的

發球,反勝了第二局。最後順利勝出第三局,奪得西貢區校際排球比賽男子組冠軍!賽後,校長與隊長交談,訪問他第二局發那兩球時的心情怎樣,他說他當時只想著要擊敗對手!校長非常欣賞他的心理質素,也佩服「將天」同學為了目標而堅持的優良素質!

同樣的素質,也可以在女子隊身上找到。女子組的比賽接續男子組的賽事進行,她們與對手 爭奪季軍。女隊同樣在先輸一局下,反勝兩局,勝出賽事,奪得季軍。令校長非常深刻的,是她 們在任何時候,都能保持著高昂的士氣;在得分時,她們互相激勵讚賞;在失分時,她們互相勉 勵打氣。她們很享受比賽中的每個時刻,這是很難能可貴的!

這不單是一場賽事,更是這班小孩子的一個重要課堂。他們學會要堅持,未到最後一刻都不言放棄;他們學會了團結,享受著團隊給他們的快樂。其實,比賽的日子是踏著校內的考試週,同學們要付出比別人多的努力,他們要比賽之餘,同時要努力溫習。所以,他們能順利完成比賽,除了要讚賞這班孩子,還要非常感謝家長們的支持!他們用行動支持了這班熱愛排球的小將們!

各位家長,這就是「將天」一直堅守的理念,要讓小孩子有不同的發揮機會,他們在這些比 賽或活動中,其實是正進行人生成長的課堂。

願天主賜福給「將天」的孩子及校內的每一位!

